

暖心! 街道上门为残疾人送轮椅

今年以来员村街为辖内115人次残疾人成功申请辅助器具

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 陈嘉韵) 10月22日,天河区员村街残联联合辅具机构开展“辅具进社区”现场适配、发放活动。当天,员村街共为8位残疾人配送适合的辅助器具。

活动现场,辅具适配工作人员详细询问了残疾人的残疾部位及程度,对他们进行辅具使用评估,指导他们正确使用辅具的方法,并做好售后服务引导。“我妈妈自从中风申领残疾人证后,极少有机会出门,好在通过街道残联指引利用手机App在网上申请了轮椅。现在街道又帮忙联系厂家把轮椅送过来,大大解决了我们的出行难问题。感谢政府!感谢残联!”一名家属开心地说。

据悉,按天河区残联相关工作要求,员村街残联积极引导残疾人及家属网上申请康复资助,解决残疾人及家属来回递交申请资料的繁琐流程。同时,员村街残联根据每位已通过审批的残疾人情况,指引能方便出门的残疾人分批到机构进行辅具适配及领取;并为出门困难的残疾朋友分批组



员村街持之以恒做好残疾人辅具进社区工作。

织辅具机构把辅具送到残疾人的家门口,进行现场适配、使用指引及派发。

今年,员村街残联为辖内残疾人申请辅助器具115人次,资助总金额共407560元;组织开展4场次“辅具进社

区”现场辅具适配、发放活动,为58位出门困难的残疾朋友提供相关关爱活动,有效地提高残疾人的服务效率,帮助残疾人朋友足不出户享有康复资助服务。

员村街道总工会职工大学堂开课啦 来体验种植多肉植物的乐趣

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 朱泓霖) 为丰富辖区职工日常生活,培养大家对绿色植物的兴趣爱好,近日,天河区员村街道总工会职工大学堂开展“多肉多乐趣”女职工种植多肉活动。活动邀请了有多年绿植和多肉种植经验的老师进行现场指导,共吸引了20多名职工参与体验。

活动现场,老师首先带大家认识多姿多彩的多肉世界,并详细地向职工们介绍了各种多肉植物的生长习性、栽种技艺及种植的注意事项、后期养护等知

识。“吉娃娃”“红粉佳人”“双子座”……这些可爱的多肉让职工们兴致勃勃、热情高涨。在老师的指导下,一盆盆精致可爱、造型各异的多肉盆栽花作品从大家手中诞生了。

本次活动受到职工的一致好评,大家纷纷表示,此次活动不仅让她们学会了科学种植多肉植物的知识,还缓解了工作压力,放松了心情。

员村街道总工会举行“多肉多乐趣”职工种植多肉植物活动。



常年协助社区解决居民“急愁盼”难题 员村这位“十佳志愿者”真是好样的!

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 刘天保) 清洗疏通化粪池、疏通下水管道、修建树枝……在天河区员村街四横路社区,常常都能看到一个为社区大小事忙碌着的身影,他就是员村街“十佳志愿者”袁志强。近年来,袁志强积极协助四横路社区的各项事务,解决居民群众“急愁盼”难题,赢得社区居委会和居民群众的一致好评。

据悉,四横路社区是一个典型的老旧社区,房屋大多是在二十世纪六七十年代建成,社区里的各个大院均没有正规物业管理。其中,四横路社区2号大院27-30号房屋排污管道日益老化,沙石、油迹越积越多,导致污水管道经常堵塞。不少居民反映,污水常常会流到自家门口,其中,一楼居民最是迫切盼望街道能早日解决污水横流问题。了解到这一情况后,员村街“十佳志愿者”袁志强积极协助四横路社区居委会和5号大院管理处,对污水井进行清理。经



过持续奋战,社区污水堵塞的情况终于得以缓解。

四横路社区4号大院是原昊天化工集团宿舍,房改后一直没有物业公司进驻管理。疏于管理的缘故,4号大院出入口的树木因过于繁盛,以致对居民日常出行造成影响。了解此事后,袁志强再次主动作为,协助管理处修剪树枝。



四横路社区志愿者袁志强为居民办实事。

初期火灾 如何处置最有效? 学习理论知识演练实操



员村街开展村居微型消防站业务技能培训暨“119”消防宣传月活动。

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 杜思茵) 11月是“消防安全月”,围绕“落实消防责任,防范安全风险”宣传主题,11月3日上午,天河区员村街应急办组织石东实业有限公司安委办、治保队,在员村消防救援站开展村居微型消防站业务技能培训暨“119”消防宣传月活动。

培训中,消防站教官结合辖区实际及特点,从火灾的成因、常用灭火器的使用方法、火灾报警的技巧、逃生等多方面入手,重点向参训人员分享了消防基础理论知识。教官强调,正确处置初期火灾、有效疏散人员,才能切实降低火灾损失、减小人员伤亡,从而保证生命财产的安全。当天,参训人员在教官的指导下,根据《天河区2021年微型消防站业务技能大比武竞赛项目规程》轮番上阵练习手抬机动泵操、操作手提式干粉灭火器操、百米冲刺项目。

通过此次业务技能培训,不仅增强了微型消防站全体队员的凝聚力、协同作战能力,还有效提升了队员对各类消防器材的使用技巧和熟练程度,增强了微型消防站应对各类灾害事故前期处置的能力,为做好辖区防火减灾的工作奠定基础。

南富社区开展疫苗接种宣传活动 3岁以上儿童人群 可以接种疫苗了



南富社区开展3岁以上儿童人群新冠疫苗接种宣传活动。

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 曾旭权) 新冠要预防,疫苗来护航! 11月8日,根据天河区员村街统一部署,南富社区面向辖区居民群众开展3岁以上儿童人群新冠病毒疫苗接种宣传活动。

当天,南富社区党支部书记麦海积极组织社区工作人员、网格员及志愿者在辖内积极开展儿童人群新冠病毒疫苗接种宣传活动,动员家长带领适龄儿童前往南富社区疫苗临时接种点接种新冠疫苗。

(本版图片由通讯员提供)